NON ABBIAMO PROBLEMI, CON LE FRAZIONI!
ZA. Completa il CRUCINUMERI eseguendo i calcoli sul tuo quaderno.
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ZB. Scrivi accanto a ogni frazione se & propria, impropria o apparente.

2/7 : 6/5 :12/6 :18/13

~C. Confronta le frazioni inserendo i simboli > < oppure =

2/9  5/9 15/31  7/31 10/12__ 5/6 11/48  23/48
6/17 6 /23 3/4  9/12 9/4  9/6 7/9  21/27
2~ D. Trasforma le frazioni in numeri decimali e i numeri decimali in frazioni.
8/10 = 23/10 = 246/100 = 5/100 = 68/1000=

12,4 = 0,7 = 6,18 = 2,583 = 0,07=

ZE. Risolvi il problema sul quaderno.

Nel parcheggio custodito di un grande centro commerciale il custode
parcheggia 320 auto. | 2/5 dei clienti gli danno ciascuno una mancia di 50
centesimi, la meta dei rimanenti clienti gli danno ciascuno una mancia dil
Euro. Il resto dei clienti non lascia la mancia.

Quanti euro di mancia ha totalizzato il parcheggiatore?



